

美决定2046年更新核武库

世界核武棋局大势未变

本报记者 张强

近日有媒体报道,美国特朗普政府正在撰写新版《核态势评估》,该报告将提出继续扩充核武库并放松使用核武器的条件...

暗涛汹涌,美国又起波澜

“当前,美国政府已经确定更新核武库。特朗普指出,美国政府将投入大量资金更新美国核武库。”杨承军教授介绍,美国政府10月底决定,到2046年将现有核武器进行更新改造...

材料和放射性材料以及相关犯罪活动的报告。在这些核走私活动中,55%涉及核材料,45%涉及放射性材料...



RS-28“萨尔马特”是一种重型液体燃料洲际弹道导弹,爆炸当量2500万吨,弹头重约10吨,能携带10-15枚分导核弹头...

美俄核大国地位依旧

“应该说,2017年的世界核形势呈现出几个鲜明特点。首先就是美俄作为超级核大国的地位没有改变。”杨承军表示。

从2017年3月美国《原子能科学家公报》发布的2017年版世界核力量数据看,当前美俄仍是世界无可比拟的核大国,其战略核武器都具有陆、海、空发射平台...

人工智能:仍在技术与应用间徘徊

军事观察

本报记者 张强 通讯员 李明

近日,美国某研究机构举行了一场竞赛,看谁开发出的人脸识别技术最优秀。在所有参赛者中,获得最高奖的是家名叫依图科技的中国初创公司...

的,它们便立刻几乎强制地,而且往往是违反指挥官的意志引起作战方式上的改变甚至变革。但纵观人类军事史,我们发现,在新的技术突破与军事应用之间往往存在一个时间差...



武器,把命中误差提高到10米级,还要积极发展低污染甚至零污染的核武器,让部队在核爆后能够迅速进入战场区域...



核武实用性逐步增强

“可以看出,2017年的国际核形势依然不太乐观。虽然国际社会一直在努力呼吁并期待核军控、核裁军,但要把这些愿望变成现实,仍然任重道远。”杨承军表示。

性在逐步增强。虽然在人类历史上还未爆发过核战争,但随着新型核武器成为投入少、见效快、能迅速达成战争目的的重要手段...



石海明认为:“着眼未来,人工智能对军事的变革性影响主要体现在三个方面,即逆转‘攻易守难’态势,重构‘全域作战’空间及引发‘战争伦理’困境...



张召忠专栏

中东一直是全世界最动荡地区之一,而耶路撒冷绝对是其中最大的火药桶。从十字军东征到几次中东战争,耶路撒冷成了不同文化、宗教、民族、历史恩怨交织的地方...

国际社会直接炸锅了,因为目前联合国和世界大部分国家对耶路撒冷归属问题都是很明确的。以色列一直要求国际社会将耶路撒冷作为其首都,但大家都反对...

耶路撒冷是伊斯兰第三大圣城,也是以色列的宗教圣地。现在美国拉偏架,偏袒以色列自然招致中东国家的强烈抗议...

8日晚间哈马斯先是从加沙地带向以色列发射了第一枚火箭弹,被以色列“铁穹系统”成功拦截。以色列立即对哈马斯实施了报复性空袭...

联合国和欧盟赶紧站出来发声,劝特朗普“以中东大局为重”,别再激化巴以矛盾。目前支持特朗普决定的只有菲律宾、捷克和匈牙利三个国家...

1996年在亲犹大势力影响下,国会两党达成一致,时任美国总统克林顿签署了法律规定美国必须将驻以色列大使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷...

特朗普入主白宫之初也签署了延缓搬迁文件。现在6个月过去了大概是考虑清楚了,但那么特朗普为什么要下决心点燃这个火药桶呢?

因为特朗普现阶段主要的目的还是加速振兴国内的经济,投资基础设施建设,促进制造业回流美国,创造更多就业...

想投资这些基础设施,能源、修墙,增加军费都需要钱,特朗普需要得到华尔街的支持。特朗普背后的金主很多都是犹太人...

美国财政部长就是一位来自华尔街的犹太人。此外商务部长、白宫国家经济委员会负责人、白宫高级政策顾问也都是犹太人...

中东主要国家里叙利亚已经被打得支离破碎;伊拉克、利比亚、埃及都没恢复元气;土耳其自顾不暇;沙特日子也不好过...

俄罗斯空天部队总司令兼俄驻叙利亚部队司令苏罗维金11日表示,俄驻叙部队已开始分批撤离叙利亚。塔斯社11日援引苏罗维金的话报道说...

苏罗维金指出,俄驻叙利亚的赫迈迈姆空军基地和塔尔图斯海军基地将继续保留,两个基地可以有效完成保证叙利亚未来局势稳定的任务...

普京11日在视察俄驻叙利亚赫迈迈姆空军基地时宣布,俄开始从叙利亚撤军。2015年9月,俄罗斯应叙利亚政府邀请,开始对叙境内极端主义势力进行军事打击...

耶路撒冷牵动中东「神经末梢」

(如需了解更多,请关注微信公众号“局座召忠”)

军情速递

俄罗斯开始分批从叙利亚撤军

新华社符拉迪沃斯托克12月12日电(记者吴刚)俄罗斯空天部队总司令兼俄驻叙利亚部队司令苏罗维金11日表示,俄驻叙部队已开始分批撤离叙利亚...

(本版图片除标注外来源于网络)